
06初级经济法模拟试卷四(2) PDF转换可能丢失图片或格式，

建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/69/2021_2022_06_E5_88_9D

_E7_BA_A7_E7_BB_c43_69050.htm 13、下列关于企业减免或

返还的流转税的处理方法中，正确的是（ ）。 A、对直接减

免或即征即退的，应并入企业当年利润总额计算征收企业所

得税。 B、对先征税后返还和先征后退的，应并入企业当年

利润征收所得税。 C、对先征税后返还和先征后退的，应并

入企业实际收到退税款或返还税款年度的企业利润总额计算

征收企业所得税。 D、对企业取得的国家财政性补贴和其他

补贴收入，除国务院或财政部、国家税务总局规定不计入损

益者外，应一律并入实际收到该补贴收入年度的利润总额计

算征收企业所得税。 答案:ACD 解析:对教材原文的考察，减

免或返还的流转税的处理方法必须掌握。 14、根据《中华人

民共和国票据法》的规定，支票的（ ）可以由出票人授权补

记，未补记前，不得背书转让和提示付款。 A、支票金额 B

、出票日期 C、付款人名称 D、收款人名称 答案:AD 解析:支

票的金额、收款人名称，可以由出票人授权补记。未补记前

，不得背书转让和提示付款。 15、下列各项中，属于股份有

限公司发行公司债券必须具备的条件有（ ）。 A、累计债券

总额不超过公司净资产额的5０％ B、债券利率低于国务院限

定的利率水平 C、公司净资产额不低于人民币３０００万元

D、公司最近３年平均可分配利润足以支付公司债券１年的

利息 答案:CD 解析:B项应该是“债券利率不超过国务院限定

的利率水平”。除了上述条件外，还需要注意发行债券筹集

的资金要符合国家产业政策。 16、甲、乙双方签订了买卖合



同，在合同履行过程中，发现该合同履行费用的负担问题约

定不明确。根据《中华人民共和国合同法》的规定，在这种

情况下，可供甲乙双方选择的履行规则有（ ）。 A、双方协

议补充 B、按交易习惯确定 C、由履行义务一方负担 D、按合

同有关条款确定 答案:ABCD 解析:合同当事人对“履行费用的

负担”没有约定或者约定不明确的，可以协议补充；不能达

成补充协议的，按照合同有关条款或者交易习惯确定；仍不

能确定的，由履行义务一方负担。 17、根据营业税法律制度

的规定，下列各项中，征收营业税的有（ ）。 A、房地产公

司销售写字楼 B、商业企业销售空调并负责安装 C、医疗机

构提供医疗服务 D、建筑公司转包建筑安装业务 答案:AD 解

析:（1）选项B属于混合销售，商业企业的混合销售一并征收

增值税；（2）选项C属于营业税的免税项目。 18、根据我国

《企业所得税暂行条例》的规定，计入存货成本的税金包括

购买、自制或者委托加工存货发生的（ ）。 A、消费税 B、

资源税 C、关税 D、不能从销项税额中抵扣的增值税进项税

额 答案:ABCD 解析:纳税人外购存货的实际成本包括购货价格

、购货费用和税金。计入存货成本的税金包括购买、自制或

者委托加工存货发生的消费税、关税、资源税和不能从销项

税额中抵扣的增值税进项税额。 19、纳税人的下列情形中，

除税务机关责令限期改正外，可以处二千元以下罚款；情节

严重处二千元以上一万元以下罚款的是（ ）。 A、不办理税

务登记 B、未按照规定的期限办理税务登记 C、未按照规定

安装、使用税控装置，或者损毁或擅自改动税控装置 D、未

按照规定使用税务登记证件，或者转借、涂改、损毁、买卖

、伪造税务登记证件或完税凭证 答案:BC 解析:本题考核纳税



人违反税收征收管理行为和纳税申报规定的法律责任。纳税

人不办理税务登记的，由税务机关责令限期改正；逾期不改

正的，经税务机关提请，由工商行政管理机关吊销营业执照

。纳税人未按照规定使用税务登记证件，或者转借、涂改、

损毁、买卖、伪造税务登记证件或完税凭证的，处2000以上1

万元以下的罚款；情节严重的，处1万元以上5万元以下的罚

款。 20、关于各种票据的使用人和使用区域的表述中，正确

的有（ ）。 A、单位和个人在同一票据交换区域的各种款项

结算，均可使用支票 B、单位和个人在同一票据交换区域的

各种款项结算都可以使用银行承兑汇票 C、单位和个人在银

行开立存款账户且与付款人有委托关系，即可使用商业汇票

D、单位和个人在同一票据交换区域的各种款项结算，均可

使用本票 答案:ABD 解析:在银行开立存款账户的法人以及其

他组织，如与付款人有委托关系，才可以使用商业汇票
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